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ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΔΗΜΟΣ ΚΗΦΙΣΙΑΣ

Διεύθυνση Οικονομικών Υπηρεσιών

Τμήμα Αδειοδοτήσεων και Ρύθμισης 

Εμπορικών/ Οικονομικών Δραστηριοτήτων
ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Μετά τη χορήγηση βεβαίωσης εγκατάστασης ο ενδιαφερόμενος υποβάλλει εντός πέντε (5) μηνών ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ αποκλειστικά μέσω του OpenBusiness στην ηλεκτρονική διεύθυνση https://openbusiness.mindev.gov.gr αναρτώντας τα απαραίτητα για τη γνωστοποίηση δικαιολογητικά.
Προϋπόθεση για την ολοκλήρωση της γνωστοποίησης είναι η πληρωμή του σχετικού παραβόλου και η μη ύπαρξη εις βάρος του ενδιαφερομένου βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τον Δήμο. 

Κάθε υποβληθείσα γνωστοποίηση λαμβάνει μοναδικό αριθμό που παράγεται από το σύστημα και συνοδεύεται από τα απαραίτητα δικαιολογητικά (επιμέρους άδειες, εγκρίσεις, βεβαιώσεις, πιστοποιητικά κλπ), τα οποία θα τηρούνται και σε φάκελο στον χώρο της εγκατάστασης επικαιροποιημένα και διαθέσιμα προς επίδειξη στις αρμόδιες αρχές (άρθρο 4 της Κ.Υ.Α. 16228/18.5.17). 

Από την υποβολή της γνωστοποίησης ξεκινά άμεσα η λειτουργία της δραστηριότητας, χωρίς να απαιτείται άδεια λειτουργίας. 

ΜΕΤΑΒΟΛΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΥΓΕΙΟΝΟΜΙΚΟΥ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Εφόσον επέλθουν αλλαγές στα στοιχεία της αρχικής γνωστοποίησης, ο ενδιαφερόμενος δηλώνει μέσω του συστήματος OpenBusiness την/τις μεταβολή/ές (άρθρο 5 της Κ.Υ.Α. 16228/18.5.17).

Η μεταβολή πρέπει να έχει υποβληθεί πριν το κατάστημα δραστηριοποιηθεί υπό τα νέα στοιχεία.

Σε περίπτωση που η μεταβολή αφορά μόνο στα στοιχεία του φορέα, στην προσθήκη ή στην αλλαγή δραστηριότητας, οφείλεται να τηρείται επικαιροποιημένη βεβαίωση εγκατάστασης (έπειτα από αίτηση του ενδιαφερομένου).
Για τη μεταβολή στοιχείων σχετικά με δραστηριότητες οι οποίες έχουν αδειοδοτηθεί με προηγούμενο καθεστώς και υπάρχει ισχύουσα άδεια λειτουργίας, υποβάλλεται νέα γνωστοποίηση (τύπος δραστηριότητας προϋπάρχουσας), στην οποία συμπληρώνονται όλα τα στοιχεία που απαιτούνται καθώς και ο αριθμός πρωτοκόλλου της ισχύουσας άδειας. Στη συνέχεια υποβάλλεται μεταβολή της πρώτης γνωστοποίησης συμπληρώνοντας τα στοιχεία στα οποία αφορά η μεταβολή.
ΠΡΟΣΟΧΗ

Προϋπόθεση για την ολοκλήρωση της μεταβολής γνωστοποίησης είναι η πληρωμή σχετικού παραβόλου (όπου απαιτείται) και η μη ύπαρξη εις βάρος του ενδιαφερομένου βεβαιωμένων ληξιπρόθεσμων οφειλών προς τον Δήμο.
Η παράλειψη γνωστοποίησης πριν την έναρξη λειτουργιασ, η ΠΑΡΑΛΕΙΨΗ ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΗΣ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΚΑΙ Η ΠΑΡΟΧΗ ΑΝΑΛΗΘΩΝ ΣΤΟΙΧΕΙΩΝ ΕΠΙΣΥΡΕΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΚΥΡΩΣΕΙΣ (άρθρο 14 ΚΑΙ 15 της Κ.Υ.Α. 16228/18.5.17). 
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